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LAS CABALLERIZAS DEL CASTILLO TO TAKE AWAY

Para conseguir tu regalo, sigue estas instrucciones

Envíanos un correo con tu nombre y número de pedido para reservar dos plazas, totalmente gratuitas, cualquier día de la semana, para visitar el recinto amurallado del castillo de Lorca y uno de los siguientes lugares históricos a elegir:

La Torre Alfonsina.
¿Qué harías si pudieses viajar al pasado y fueses Rey en el siglo XIII?

Alfonso X el Sabio estuvo varias veces en Lorca y tomó la decisión de levantar en el castillo una torre del homenaje: la Torre Alfonsina. ¿Te atreves a abrir la puerta con la gran llave? Esta espectacular torre, el punto más alto de la ciudad, encierra entre sus muros, curiosidades y anécdotas de quienes la habitaron. Te sentirás el rey del mundo desde la azotea de la torre con espectaculares vistas al Valle del Guadalentín e increíbles puestas de sol al atardecer. ¿A qué esperas?
Horario:
De Lunes a Domingo, de 12.30h a 13.20h (última entrada 13.00h)

Sábados de 16.30h a 17.20h (última entrada 17.00h)
Parque Arqueológico y Sinagoga.
¿Has estado alguna vez en una judería dentro de un castillo? Ahora tienes la oportunidad de hacerlo y conocer los motivos que llevaron a una importante comunidad judía a construir una sinagoga dentro de las murallas del Castillo de Lorca.

Te invitamos a que seas uno de los antiguos pobladores de este lugar, con más de 500 años de antigüedad, paseando por los restos arqueológicos de la judería, sus calles y sus viviendas. Tendrás la oportunidad de adentrarte en la única sinagoga de la Península Ibérica visitable a día de hoy, que no ha sido profanada por ninguna otra religión y que conserva todas sus partes. ¿Nos acompañas?
Horario:
De Lunes a Domingo, de 13.30h a 14.20h (última entrada 14.00h)

Sábados de 17.30h a 18.20h (última entrada 18.00h)
El Aljibe Grande.
¿Alguna vez te has preguntado cómo conseguían tener agua en los castillos medievales?

Usados desde la más remota antigüedad, perfeccionados por los romanos y llevados a su máximo desarrollo por los árabes, los Aljibes son los depósitos para el agua de lluvia que se permitían poder disponer de este líquido elemento vital.

Adéntrate en el Aljibe Grande donde contemplarás sus bellos arcos de medio punto que soportan la techumbre para conformar un espacio capaz de almacenar más de 550.000 litros de agua.

Las tres culturas que coexistieron en el Castillo de Lorca en la Edad Media te esperan en la exposición que alberga su interior.

Horario: De Lunes a Domingo, de 14.30h a 15.20h (última entrada 15.00h)
El castillo de Lorca abre todos los días de 11:00 a 16:00 y los sábados hasta las 18:30h (última entrada media hora antes del cierre)
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